

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

追根究底

优化发展环境 建设幸福新枣庄

主动上门修暖气挣“巧钱”

换气站:不会登门查看维修住户的暖气

晚报讯(记者 孔浩)11月15日,我市开始集中供暖,有人利用刚刚供暖,家中暖气不热的机会,主动进户维修暖气,向不明真相的居民收取高额维修费用。提醒大家注意,防止上当受骗。

家住立新小区的王先生向记者反映,11月15日下午,两个个头不高的青年男子敲开了他家的门,张口便说听说暖气不热,他们来看看暖气。王先生很高兴,因为大半天时间里家里的暖气确实不热,为此还专门到了换气站询问到底是咋回事,他以为两名男子是换气站安排来

的工作人员,赶紧领着他们到几个屋子转了一下,并带他们到了楼顶的住户,查看设在这家整个楼栋的总放气阀。两男子看了一圈后,对王先生说,暖气不热的原因是总放气阀坏了,必须换新的。因为去年换气阀坏了,导致整个单元的住户家里暖气不热,王先生专门找人换了个新的后问题就解决了,这两人一谈该换换气阀,他对此深信不疑。心想暖气不热的原因可能就是出在这里,于是就准备让他们帮着换下来。一问价格,两男子说100元,引起了王先生的怀疑,因

为去年换了一个换气阀才花了30元钱。王先生遂以要和其他住家商量为由,让其晚些时候再来,将两人支走。

王先生随后和小区换气站的工作人员取得了联系,询问是否有人入户维修暖气。换气站的工作人员说,维修人员主要负责居民楼外的主管道,住户家中暖气出现问题不属于他们的维修范围。再说他们人手少,这几天光楼外的活都干不完,绝对不会登门去查看维修住户的暖气。王先生问是否是居委会安排来查看维修的,工作人员说,这更不可能了,因为小区供

暖和居委会没有任何关系,主要是供热公司的工作,打着居委会的旗号前去检查维修暖气肯定是骗子。换气站工作人员的解释让王先生一下子明白了是咋回事。到了晚间两名男子再来时,王先生随口问了一句“你们是哪里的”,一名男子说是马庄市场修暖气的。王先生就说其他住户还没有统一意见,再次将他们支走。王先生说,现在刚刚供暖,肯定很多居民家中的暖气不是太稳定,这也给打着维修的幌子入户骗钱的所谓“维修人员”提供了便利,希望大家注意,避免上当受骗。

民情 传声筒

窨井盖变“跷跷板”

晚报讯(记者 苏羽 摄影报道)近日,市民张先生反映,在市中区振北批发市场旁的胜利路上,有两处窨井盖成了“跷跷板”。记者赶往现场看到,一处宽约30公分,长约50公分的窨井盖,表面看上去盖得好好的,用脚踩上去后,窨井盖就来回翻转。而另一处的窨井仅仅用一块铁皮简单掩盖,目前已经被车辆碾压成“凹形”。在两处窨井周围均未有安全警示。



解放桥下成菜园

晚报讯(特约记者 郭潇繁 实习生 秦辉 摄影报道)近日,家住滕州市解放桥附近的王先生致电本报热线,反映滕州解放大桥下的空地变成附近居民的菜园子,非常影响市容。希望相关部门能够及时治理,给附近居民营造一个良好的环境。



光明西路路边休息座椅破损

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)11月12日,家住市中区马庄市场附近的市民周先生拨打本报热线反映,位于光明西路枣庄电视台对面的一排休息座椅破损较为严重,希望有关单位能够尽快维修更换一下。

“我平常也经过这里,但是却没有靠近过,前两天骑着

车子不太舒服,就在这里停下,想坐下休息一下,但是没想到这些座椅已经破损的这么严重。在这里停留一会发现,这里的环境还是不错的,周围都是小树林,空气也较好。所以,希望能够维修更换一下,我想肯定会有更多的市民在这里休息。”周先生说道。随后,记者根据周先生的反映,来到了位于光明西

路路边的这一排休息座椅,走近后,记者看到这些座椅正如周先生反映的那样,大都已经破损。仔细观察后发现,这些座椅的颜色变得很淡了,看不出原来的颜色。座椅的表皮大都裂开了,露出了里面的材质。虽然,座椅的部件没有缺失,但是坐在这破损的座椅上休息,心里不是很舒服。

“这排座椅存在很长时间了,由于座椅上面没有任何遮挡的东西,风吹日晒再加上雨淋,所以时间一长,这些座椅表皮开裂。座椅周围的环境很好,我经常在这里坐坐,由于座椅破损越来越严重了,来到这里真是不太好坐了。所以,希望有关单位能够尽快更换新的座椅,最好是能经得住日晒雨淋材质的。”在此休息的市民王先生说道。



底阁镇甘沟小学校园监控全覆盖

晚报讯 近日,底阁镇甘沟小学与相关单位联系在全校安装150余个摄像头,确保24小时监控校园各个角落。

该校认为,学校是育人之地,是求知者的天堂,为学生们创造一

个安静、和谐、健康、平安的学习和成长环境,是全体师生的共同心愿。

甘沟小学门卫室对来访校外人员逐一进行登记姓名、性别、身份证等相关个人信息,要求来访者必

须说明来意,这样才能进入校内。为了在发生危险状况时能紧急疏散学生和教师,学校特别设置了两种警铃声:一种是代表火灾警报,另一种则是代表其他危险状况如地震等,这样有利于学生作出不同的反

应。“发生火灾大家要逃跑,若有其他危险,如不法分子闯入校园等暴力事件,孩子就要迅速躲起来。”学校每学期会设置1—2个星期为安全周,开展以“平安校园”为主题的班会,制作墙报、手抄报等,让孩子

知道安全的重要性,并且知道在生活中如何避免意外。把平安工程渗透到学校每个角落,是甘沟小学一直秉承的理念。学校将坚持把安全工作放在第一位,为学生的健康成长保驾护航。(通讯员 袁美银)

枣庄四十六中举办秋季田径运动会

晚报讯 近日,枣庄四十六中成功举行了2014年秋季田径运动会。运动会以班级为单位进行。最后由14名运动员分别在200米、400米、800米及跳高、铅球等比赛项目中展开角逐,用汗水和意志实践了“更快、更高、更强”的奥

运精神。此次运动会以“我运动,我健康,我快乐”为宗旨,以奋进拼搏、勇攀高峰的精神,再一次充分展示了枣庄四十六中和谐有序、努力进取的精神风貌和互助友爱良好风尚。(通讯员 王彬 高凤运)



为提高学生思想道德素质,规范学生行为,养成良好的行为习惯,打造文明校园,10月27—31日,区实验小学分级部举行了《规范歌》比赛活动。全校学生全部参与活动,根据演唱形式和效果评出一、二、三等奖。此次活动,进一步深化“规范学生行为”主题,推进了学校日常行为规范的教育管理,提高了学生守法、守规、守纪的自觉性,教育学生做文明小卫士。(通讯员 李红 王峰 摄影报道)

底阁镇甘沟小学开展特色教育

晚报讯 针对现在小学生写字习惯不规范,底阁镇甘沟小学从2012年9月开始,组织开展“小学生良好书写习惯的培养”系列活动,全校师生以饱满的热情投入到良好写字习惯活动中,实施小学生语文素养提升工程。中国教育学会一项调查表明,中小学生学习汉字书写情况愈来愈差,出现了危机,走进写字课堂,不难发现有许多学生脑袋歪着、本子斜着、手捏着笔尖、眼贴着桌面,姿势极不正确;书写不规范,不工整;字迹潦草,字形失去控制,歪歪斜斜。学校开展此项活动的目的在

于培养学生良好写字习惯,激发同学们对祖国文化的热爱,尤其对祖国文字热爱,培养学生规范书写汉字的意识,提高学生的兴趣和写字能力,营造书香校园的浓厚氛围。学校先后开展了“小学生写字比赛”和“优秀坐姿比赛”。此项活动在培养学生养成良好的书写习惯的同时,重点指导把汉字写得正确、端正、整洁、美观,还注意培养学生一丝不苟、持之以恒的意志。不仅能提高学生语文素养,还能促进学生良好个性的形成,在学生会写字的同时会做人,为学生终生发展奠定基础。(通讯员 宗克记)

市诗词联赋家协会首个采风创作基地确立

晚报讯 11月9日上午,市诗词联赋家协会换届中改选主席团,并确定山亭翼云石头部落石板房景区为采风创作基地。该协会自2012年成立以来,组织了多种活动来调动我市广大诗词联赋作者及爱好者的创作热

情,为推动我市文化发展做出了积极的贡献,目前拥有市级会员80余人。当天活动上,部分会员到山亭翼云石头部落石板房景区进行了采访、创作。此次换届中改选会议推举张明军为协会主席。(通讯员 张笑吟)